



即時發布

渣打香港馬拉松 2025 圓滿結束

全馬男子由肯亞跑手奪冠 出席率近九成

香港，2025年2月9日 - 作為本港最多人參與的大型體育盛事，渣打香港馬拉松2025今日圓滿舉行。在清涼及乾爽的天氣下，出席率近九成，共有74,000名跑手報名參賽，並吸引了超過100個國家及地區、近15,000名非本地跑手參與。這項世界田徑聯會認可的「金級道路賽事」，今年共吸引23位來自六個國家及地區的頂尖跑手參加，當中包括五男四女的金標跑手。

最為觸目的馬拉松挑戰組賽事，早上由香港特別行政區署理行政長官陳國基先生，率領一眾嘉賓，包括中國香港田徑總會會長高威林先生及主席關祺先生，連同渣打銀行國際業務總裁洪丕正先生、渣打銀行香港兼大中華及北亞區行政總裁禤惠儀女士等主持起步禮，為賽事揭開序幕。

賽事成績

今屆馬拉松挑戰組賽事競爭非常激烈，其中男子組賽事由來自肯亞的 Bethwell Kipkemboi Rutto (貝斯韋爾·基普肯博伊·魯托) 以 2 小時 11 分 13 秒衝過終點掄元，成為馬拉松男子組總冠軍，贏得 65,000 美元。另外兩位來自肯亞的跑手，包括：Kennedy Kipyeko (甘迺迪·基皮耶科) 和 Seroi Anderson Saitoiti ，分別以 2 小時 11 分 36 以及 2 小時 11 分 40 奪得亞軍以及季軍。

馬拉松挑戰賽女子組方面，由白俄羅斯的 Volha Mazuronak (沃爾哈·馬祖羅納克) 以 2 小時 27 分 00 秒摘冠，並獲馬拉松傑出獎金，共贏得 70,000 美元獎金，成為馬拉松女子組總冠軍。至於兩名埃塞俄比亞選手，Emebet Niguse Mamo (埃梅貝特·尼古塞·馬莫) 及 Tadelech Bekele Nedi (塔德萊奇·貝克萊·內迪) 分別以 2 小時 28 分 03 秒和 2 小時 28 分 16 秒贏得亞軍和季軍。香港代表方面，多名跑手在女子組比賽中表現突出，躋身前列，其中以羅映潮排名最高，以 2 小時 39 分 56 秒的最佳個人成績位列女子組第 8 名。

大會今年繼續推出「馬拉松特別獎勵計劃」，向 3 小時 (sub 3) 及 3 小時 30 分 (sub 3:30) 內完成馬拉松的香港永久性居民男、女挑戰組跑手派發特別獎金港幣 1,000 元。



今屆一共有 383 名本地跑手成功達標，其中包括 274 位「千金先生」和 109 位「千金小姐」。

香港各界領袖齊集「領袖盃」

另外，匯聚本地政商領袖及名人的「領袖盃」，全長兩公里，由灣仔運動場出發，與其他渣馬主要賽事一樣以維多利亞公園為終點。今年有近 40 位社會賢達參與賽事。賽事由財政司司長陳茂波先生主禮。麥肯錫公司大中華區主席倪以理率先衝過終點線，緊隨其後的是亞軍會德豐有限公司主席兼常務董事吳宗權，至於季軍則由建峰資本管理合夥人董立均以及信和集團慈善事務董事黃敏華一同奪得。

「助小店 撐跑手」添賽事氣氛 首辦博覽會參與人次逾 11 萬

在大會今年推出的「助小店 撐跑手」計劃下，賽道沿途更為熱鬧。在銅鑼灣駱克道一帶，小店員工組成了啦啦隊，為途經的跑手吶喊打氣，不少途人更即席加入，場面興奮熾熱。在另一邊維園一帶的食店，完賽跑手在用餐之餘，也不忘在渣馬裝潢的舖面打卡留念，歡樂氣氛漫延整個天后區。而早前在啟德體育園舉辦的首屆「渣打香港馬拉松博覽會」，共錄得近 11 萬人次入場，再次證明渣馬盛事的魅力。

「渣打香港馬拉松 2025」很高興成為一項「M」品牌認可活動，協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象。獲大型體育活動事務委員會頒發的「M」品牌，標誌著緊張、精彩、刺激的大型體育活動。渣打香港馬拉松 2025 由渣打銀行（香港）有限公司冠名贊助，其他贊助機構包括：adidas 香港有限公司、通城鐘錶有限公司、屈臣氏集團、博納戶外廣告有限公司、金山電池國際有限公司、英之傑香港有限公司（皇冠汽車有限公司）、富豪國際酒店集團、久光製藥（香港）有限公司、香港大塚製藥有限公司、資生堂香港有限公司、信興集團、恒安（威信）藥業有限公司、花王（香港）有限公司及威露士。支持機構包括政府新聞處、香港旅遊發展局、康樂及文化事務署及交通基建管理合約有限公司等。



請於以下網址下載高清圖片: <https://shorturl.at/ffehB>

	<p>圖片 1</p> <p>香港特別行政區署理行政長官陳國基先生、中國香港田徑總會會長高威林先生及主席關祺先生、渣打銀行國際業務總裁洪丕正先生、渣打銀行香港兼大中華及北亞區行政總裁禤惠儀女士、聯同一眾主禮嘉賓，為渣打香港馬拉松 2025 揭開序幕。</p>
	<p>圖片 2</p> <p>香港特別行政區署理行政長官陳國基先生、中國香港田徑總會主席關祺先生、渣打銀行國際業務總裁洪丕正先生、渣打銀行香港兼大中華及北亞區行政總裁禤惠儀女士，為參加渣打香港馬拉松 2025 的海外及本地精英跑手打氣。</p>
	<p>圖片 3</p> <p>渣打香港馬拉松 2025 共有 383 名「千金先生」及「千金小姐」誕生。</p>



 	<p>圖片 4、5</p> <p>馬拉松挑戰組賽事競爭非常激烈，男子組賽事由來自肯亞的 Bethwell Kipkemboi Rutto (貝斯韋爾·基普肯博伊·魯托) 以 2 小時 11 分 13 秒衝過終點奪冠；女子組則由白俄羅斯的 Volha Mazuronak (沃爾哈·馬祖羅納克) 以 2 小時 27 分 00 秒摘下桂冠。</p>
	<p>圖片 6</p> <p>大會今年繼續邀請本地政商領袖及名人聚首一堂參與「領袖盃」，吸引近 40 位社會賢達參與賽事。</p>



圖片 7

在大會今年推出的「助小店 攜跑手」計劃下，今年賽道沿途較往年更為熱鬧，小店員工在比賽期間組成打氣小隊為跑手打氣，令這項本地體育盛事的熾熱氣氛更高漲。

-完-

關於渣打香港馬拉松：

渣打香港馬拉松是香港一年一度最多人參與的體壇盛事，由中國香港田徑總會主辦，過往每年吸引最多近 78,000 位本地及國際參賽者。渣打銀行自 1997 年首屆開始冠名贊助至今，同時在全球七個城市贊助馬拉松，包括台北、新加坡、奈羅比、吉隆坡、史坦雷、澤西及河內，並分別贊助上海十公里賽事，及倫敦五公里賽事。